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T.C. 

KÜTAHYA SAĞLIK BİLİMLERİ ÜNİVERSİTESİ 

MEZUNLARINA YÖNELİK İŞVEREN MEMNUNİYET ANKETİ ANALİZİ 

 

Bu analiz, Kütahya Sağlık Bilimleri Üniversitesi (KSBÜ) mezunlarını istihdam eden işverenlerin 

memnuniyet düzeylerini saptamak amacıyla gerçekleştirildi. KSBÜ Kalite Koordinatörlüğü bünyesinde 

hazırlanan bu ankete toplam 48 işveren katılım gösterdi. Ankete göre, katılım sağlayan işverenlerin 

%66,70’i, KSBÜ mezunlarından genel olarak memnun olduklarını ifade etti. Ankete katılım gösteren 

işverenlerin anket sorularına verdikleri cevaplar Tablo 1’de gösterilmektedir. 

 

Tablo 1: Ankete Katılan İşverenlerin KSBÜ Mezunlarına İlişkin Memnuniyet Düzeyleri 
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1. Mezunlarınız, sahip olduğu bilgiyi kullanma becerilerine 

sahiptir. 
% 4,2 12,5 6,3 47,9 29,2 

2. Mezunlarınız, teorik bilgilerini uygulamaya 

aktarabilmektedir. 
% 6,3 10,4 14,6 39,6 29,2 

3. Mezunlarınız, takım çalışmasında uyumludur. % 2,1 2,1 8,3 52,1 35,4 

4. Mezunlarınız, mesleki ve etik sorumlulukların bilincindedir. % 4,2 4,2 6,3 52,1 33,3 

5. Mezunlarınızın iletişim kurabilme ve kendini ifade edebilme 

becerisi yüksektir 
% 2,1 6,3 10,4 50 31,3 

6. Mezunlarınız, öğrenmeye istekli ve yeniliklere açıktır. % 4,2 6,3 12,5 43,8 33,3 

7. Mezunlarınız, güncel konulara ilişkin bilgi sahibidir. % 4,2 8,3 22,9 37,5 27,1 

8. Mezunlarınız, işyerine kolaylıkla uyum sağlamıştır. % 4,2 12,5 22,9 31,3 29,2 

9. Mezunlarınızın diğer üniversite mezunlarına göre çalışma 

heyecanı daha yüksektir 
% 10,4 18,8 22,9 29,2 18,8 

10. Mezunlarınızdan genel anlamda memnunum % 4,2 12,5 16,7 37,5 29,2 

 


